STATE OF MARCA	City of Margate 5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com						
File #:	ID 1	4-1284	Version:	1	Name:		
Туре:	Ordinance - 1st Reading				Status:	Agenda Ready	
File created:	8/12	/2015			In control:	City Commission Budget Hea	aring
On agenda:	9/3/2	2015			Final action:		
Title:	ADOPTING AN OPERATING BUDGET FOR THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, FOR THE PERIOD BEGINNING OCTOBER 1, 2015, AND ENDING SEPTEMBER 30, 2016; PROVIDING FOR A BUDGET FOR THE GENERAL FUND, SPECIAL REVENUE FUNDS, DEBT SERVICE FUND, CAPITAL IMPROVEMENTS FUND, ENTERPRISE FUNDS, AND INTERNAL SERVICE FUND; PROVIDING FOR A MILLAGE RATE; PROVIDING FOR REPEAL; PROVIDING FOR SEVERABILITY; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. ORDINANCE, 2. PROPOSED BUDGET						
Date	Ver.	Action By	/		Ac	tion	Result
9/3/2015	1	City Con	nmission Bu	udget	Hearing		